

如果从历史上来看,英国汽车工业已经走过了一个多世纪,这其中,摩根、劳斯莱斯、阿斯顿马丁、宾利、捷豹、路虎、莲花(路特斯)、mini……等纯正英伦血统汽车品牌,仍在当前车市中仍然占据着重要的一席。



英国车:

绅士与激情的相遇

名贵的皇室血统

提到英国,我们首先想到的是英伦绅士风度,而英国的汽车也宛如世界汽车中的绅士,处处散发着独特而又优雅的魅力。“就英国汽车品牌来看有两个突出特点,一个是与皇室密切相关,一个在赛道上激情澎湃。”记者致电宾利青岛经销商,该店市场部马经理对记者说。

●延伸阅读

从英国汽车制造业中我们能学到什么

英国汽车工业虽然汽车很早,但是由于受到欧洲其他国家工业化进程的严重冲击,“慢工出细活”的英国汽车工业受到前所未有的打击,以致于包括劳斯莱斯、宾利、路虎、捷豹、mini以及罗孚均被别人买走,英国汽车给人一片“衰败”的印象。

业内资深汽车专家颜光明认为,

记者了解到,像劳斯莱斯、宾利、捷豹、路虎一类的豪车,都是英国皇室贵族们的御用座驾,这些车型拥有英国人特有的气质,即精致、豪华、优雅。

例如,摩根、劳斯莱斯、宾利等英伦豪车都由纯手工打造,又例如宾利欧陆GT V8内饰皮质选用上等牛皮一针一线缝合而成,车内木质装饰也是精选出的珍贵木材。每个细节都能彰显出皇室血统的名贵与奢华。

“纯血统”跑车魅力

在今年精品室内车展上,“莲花小王子”和到场的路特斯Elise十分抢眼,当时很多市民质疑,为什么一台排量只有1.8L,甚至车窗都要用手摇的小车在国内要卖60多万?临沂纵横莲花4S店市场部万经理说,其实Elise空车重量只有675公斤,底盘采用一体铝合金航空胶黏,且强度刚度均高于一般

焊接钢质底盘的“跑车”,足够体现出英国制造跑车的功底。

当然速度与激情并不只有莲花能够诠释,像阿斯顿马丁、宾利欧陆GT、捷豹XJ等名贵超跑,也显示出英国“纯血统”的派头。另外,大名鼎鼎的“威廉姆斯”和“麦克拉伦”这两只F1劲旅均来自英国。在温文尔雅的绅士风度背后,英国汽车有着奥运会运动健将的激情。

(邵明习)

为,英国汽车表面看似似乎在衰落,但它的核心技术还保留着,即便是一些品牌已经改姓。颜光明称,汽车业目前仍旧就是英国最大的制造部门之一,在英国量产的汽车品牌也不少,包括商用车在内,尤其是世界一流的汽车零部件企业,英国占了不小的比例。从上个世纪80年代至今,F1各届冠军车

的设计和制造都出之于英国人的手笔,在汽车工程专业领域并没有落伍。

“如果你去过劳斯莱斯的展厅你会注意到,你看不到一点的德国痕迹或宝马的标示,有的只有英国古老的气息和特有的制造文化,因为德国人深知在这个档次只能强调英国文化英国制造才

可以捕获客户,这就是品牌文化的价值。”车友小乔一语中的。

其实,英国汽车虽然经历了繁荣到“衰落”,但它的血统没有变,文化依然在。英国的“产业转型”正是在创意和创新上得到了新的生机,这也是国内众多自主品牌该学习的制造精神。

(邵明习)

诠释品致人生 车主赞荣威950

本报讯 上汽旗舰荣威950是荣威品牌全新推出的一款针对商务人士的自主旗舰车型,荣威950的具体表现如何只有亲身体验过的购车者才最有发言权。而立之年的吴先生前段时间在北京车展上见识过荣威950后就毫不犹豫地换掉了原来的座驾,相处一个多月,吴先生对新车非常满意。

在中高端商务车市场中,荣威950绝对能以稳重霸气的外观独领风骚,吴先生最初被它吸引也是由于这一点。“我原来开的是一部家用轿车,第一次在北京车展看到荣威950时,它陈列在展台上却散发了一股很自然的商务气息,我发现这就是我一直要找的感觉。”吴先生说。从远处看,荣威950的外观大气稳重,车身比例也非常精准流畅,特别是它展翼式的前格栅吴先生非常喜欢,当然,说到前脸造型不得不提它设计得像敏锐的鹰眼的前大灯,“眼神”沉稳有力,更显锐利的商务风范。

另外,荣威950在尺寸方面也优于同级,作为B级车却拥有了C级车的5米车长,这是非常难得的,吴先生对这点非常满意,认为这才是旗舰车应有的气度。

“我之前开的是一款日系家用车,所以在打算换商务车开时也关注了几款同级的日系商务车,不过感觉比较中庸,这也是日系车惯走的路线,没有荣威950那种一见到就振奋人心的商务霸气。”除了车长,荣威950的1857X1502mm的车身宽高在同级中也属上乘,这有效地保证了车内空间,而且头部预留空间尤其充裕,吴先生身高180厘米左右,坐到后排头部尤能保证一拳空余,坐着办公或休息都非常舒适,完全感觉不到压抑。

虽然吴先生在车展上就对荣威950的外观一见钟情,但在入手之前他还是仔细考察了一番,特别是对荣威950的内部配置,因为车内设计和内饰对商务车来说很重要,这关系到商务人士能否在办公之余心情愉快地舒适驾乘。

“事实上在打开车门的那一刻,荣威950的内部空间已经让我折服了。”吴先生说,“一体环绕式的中控台和它的外观一样非常显档次,色彩搭配得也很协调,适当的桃木饰条点缀使内饰整体看起来很是奢华。”不仅如此,荣威950的内饰做工也非常规整细致,从显示屏到多媒体控制区再到变速箱和中央扶手,包括接缝,以及车线位置,做工都非常扎实。

(本记)



长安HONOR多能商务舱

HONOR 多能商务舱



日照市万达汽车工业销售有限公司

销售电话: 0633-2270688 服务电话: 0633-2270631
地址: 日照市开发区奎山汽车商贸城 (204国道西)



点滴汇幸福
——悦翔V3真情上市

悦翔V3 真情而至

150



海豚仿生设计的灵动外观,点亮您的多彩生活;工况5.6L/100km的超低油耗,为您开启轻松节油之旅;多项安全配置,为您提供更多保护;丰富的产品配置,带来无微不至的贴心感受。悦翔V3,为您汇聚幸福点滴。



HHRB 高强度笼式车身结构



四轮独立悬挂



双安全气囊



自发光式仪表盘

日照市万达汽车工业销售有限公司

地址: 日照市奎山汽车城 (204国道西) 销售热线: 0633-8617559

24小时服务热线: 0633-2270633

莒县运通: 2261858 五莲龙腾: 6150001

长安汽车股份有限公司 销售热线: 400-888-8877 电话: 029-61880000 24小时服务热线: 400-618-0012 网址: www.changan.com.cn

享国家节能惠民补贴